Животные, предназначенные для продажи, должны содержаться в соответствии с общепринятыми нормами гуманного обращения с животными в условиях, отвечающих санитарно-ветеринарным и зоогигиеническим требованиям к содержанию животных. 
Что если при продаже  Вам не представили дополнительную информацию?

Если потребителю незамедлительно не предоставлена информация о товаре, он вправе потребовать от продавца возмещения убытков, причиненных необоснованным уклонением от заключения договора, а если договор заключен, в разумный срок отказаться от его исполнения и потребовать возврата уплаченной за товар суммы и возмещения других убытков в соответствии с пунктом 1 статьи 12 Закона РФ от 07.02.1992 №2300 «О защите прав потребителей».
За товар ненадлежащего качества продавец (изготовитель, импортер, индивидуальный предприниматель) несёт ответственность в соответствии со статьёй 18 Закона РФ от 07.02.1992 №2300 «О защите прав потребителей».

Нормативная база?!
Правила продажи отдельных видов товаров (утв. Постановлением  Правительства РФ от 19.01.1998 № 55);

Закон РФ от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей».

Памятка потребителю
«Особенности продажи

животных и растений»
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На животных и растения согласно законодательству распространяются правила, которые применимы к имуществу (вещам), поэтому их можно купить в магазинах любого города.
Так как в случае продажи животных и растений возникает некая, своеобразная специфика продажи «маленьких друзей», законодатель предъявляет определённые требования по их продаже на потребительском рынке.

Что нужно знать?
При продаже животных и растений, кроме необходимой информации, которая предоставляется потребителю любого товара (наименование, потребительские свойства, адрес изготовителя, цена и д.р.), потребителю, который покупает животное или растение продавец обязан дополнительно сообщить их видовое название и сведения об особенностях содержания и разведения.

Если животное, которое приобретает потребитель, является диким, то дополнительно потребителю предоставляют информацию о номере и дате разрешения (лицензии) на добывание определенных видов диких животных. 
Если дикое животное или растение  привезено из другой страны, то потребитель имеет право ознакомится с документами, которые содержат номер и дату разрешения на ввоз на территорию Российской Федерации определенных видов диких животных и дикорастущих растений, выданного компетентным органом страны-экспортера или иным уполномоченным на выдачу такого разрешения органом. 
Если животное выращено в неволе потребитель имеет право на получение обязательной информации о номере и дате свидетельства о внесении зоологической коллекции, частью которой является предлагаемое к продаже дикое животное, в реестр зоологических коллекций, поставленных на государственный учет. 
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Что нужно помнить? 

Если кассовый чек не содержит видовое название и количество животных или растений, то вместе с товаром покупателю передается товарный чек, в котором продавец указывает эти сведения, своё наименование, дату продажи и цену, а лицом, непосредственно осуществляющим продажу товара, проставляется подпись. 
Покупателю при оформлении  живой покупки продавец должен передать сведения о дате и номере документа (при продаже дикорастущего растения или дикого животного) и   оформленное в установленном порядке ветеринарное свидетельство (справка), которое подтверждает, что животное здорово. 
Федеральное бюджетное учреждение здравоохранения


 «Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербурге»





Консультационный центр для потребителей





Адрес: Санкт-Петербург, ул. Малая Садовая, д. 1, каб. 15


Т. 571-62-00





Консультационные пункты для потребителей:


Филиал № 1  ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербурге» в Московском, Фрунзенском, Пушкинском, Колпинском районах и городе Павловске 


Адрес: Санкт-Петербург, г. Колпино, ул. В. Слуцкой д. 36


Т. 469-34-61


Филиал № 2 «Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербурге» в Выборгском и Калининском районах


Адрес: Санкт-Петербург, ул. Карпинского д.27


Т. 298-29-25


Филиал № 3 «Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербурге» в Невском и Красногвардейском районах


Адрес: г. Санкт-Петербург, ул. Л. Молдагуловой, д. 5


Т. 248-33-34


Филиал № 4 «Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербурге» в Адмиралтейском, Василеостровском, Центральном районах


Адрес: Санкт-Петербург, ул. Моховая д.11


Т. 275-88-87


Филиал № 5 «Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербурге» в Приморском, Петроградском, Курортном, Кронштадтском районах


Адрес: Санкт-Петербург, Серебристый бульвар д.18, корп. 3


Т. 349-36-35, 349-36-40


Филиал № 6 «Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербурге» в Кировском, Красносельском, Петродворцовом районах и городе Ломоносове


Адрес: Санкт-Петербург, ул. Отважных д.6


Т. 736-94-46























