Консультационный центр по защите прав потребителей:

ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербург»

191023, г. Санкт-Петербург, ул. Малая Садовая, д. 1
тел.: +7 (812) 571-62-00
Адреса консультационных пунктов в филиалах:
Филиал № 1

189630, Санкт-Петербург, ул. Веры Слуцкой, д. 36, тел. 469-34-61
Филиал обслуживает районы: Колпинский, Московский, Пушкинский, Фрунзенский, г. Павловск

Филиал № 2

195273, Санкт-Петербург, ул. Карпинского, д. 27, тел. тел. 298-29-25, 298-00-55
Филиал обслуживает районы: Выборгский, Калининский

Филиал № 3

195027, г. Санкт-Петербург, ул. Л. Молдагуловой, д. 5, тел. 224-17-30 
Филиал обслуживает районы: Красногвардейский, Невский

Филиал № 4 

191028,Санкт-Петербург, ул. Моховая, д.11, лит. А, тел. 275-88-87
Филиал обслуживает районы: Адмиралтейский, Василеостровский, Центральный

Филиал № 5

197227, Санкт-Петербург, Серебристый бульвар, д.18, корп.3, лит. А,  
тел. 349-36-35, 349-36-40
Филиал обслуживает районы: Кронштадтский, Курортный, Петроградский, Приморский

Филиал № 6

198325, Санкт-Петербург, ул. Отважных, д. 6, тел. 736-94-46 
Филиал обслуживает районы: Кировский, Красносельский, Петродворцовый, г. Ломоносов
ПАМЯТКА

 (заключение договора на оказание услуг по техническому обслуживанию и ремонту автомототранспортных средств)

          Автомобиль уже давно является обыденным средством передвижения для большинства наших сограждан, в условиях динамичной жизни он помогает экономить наше время.
          К сожалению, автомобилю свойственно ломаться, и у автовладельцев возникает потребность проведения гарантийного или текущего ремонта. 
          Поэтому потребителю услуг (работ) по техническому обслуживанию и ремонту автомототранспортных средств важно знать положения Закона РФ «О защите прав потребителей» и разработанных Правительством Российской Федерации правил, обязательных как для исполнителя услуг, так и для потребителя при заключении и исполнении публичных договоров, в том числе, договоров о выполнении работ и об оказании услуг.
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         Правоотношения, возникающие между и исполнителем и потребителем при оказании услуг по техническому обслуживанию и ремонту автомототранспортных средств и их составных частей регулируются Постановлением Правительства Российской Федерации от 11.04.2001 г. № 290 

          «Об утверждении Правил оказания услуг (выполнения работ) по техническому обслуживанию и ремонту автомототранспортных средств». Эти правила обязательны для исполнения для обеих сторон публичного договора.

          Процесс технического ремонта и обслуживания автотранспортного средства всегда связан с обязанностью исполнителя предоставить потребителю информацию. Требования к обязательной информации закреплены в статьях 8,9,10,12 Закона РФ «О защите прав потребителей» и конкретизированы в пунктах Правил.
          Выделяются следующие виды информации: об исполнителе услуги, об услугах, о результате работы, об оказанной услуге.

Информация об исполнители услуг доводится на вывеске предприятия и должна содержать следующую информацию 
- фирменное наименование организации (принадлежность), место нахождения (юридический адрес) и режим работы.

- а если исполнителем является индивидуальный предприниматель, то информацию о государственной регистрации с указанием зарегистрировавшего его органа.

          Исполнитель обязан до заключения договора предоставить потребителю необходимую достоверную информацию об оказываемых услугах (выполняемых работах), обеспечивающую возможность их правильного выбора.

          Эта информация должна быть размещена в помещении, где производится прием заказов, в удобном для обозрения месте и в обязательном порядке содержать:

а) перечень оказываемых услуг (выполняемых работ) и форм их оказания;

б) наименования стандартов, обязательным требованиям которых должны соответствовать оказываемые услуги (выполняемые работы);

в) сведения об обязательном подтверждении соответствия оказываемых услуг (выполняемых работ) установленным требованиям, в случае если такие услуги (работы) подлежат обязательному подтверждению соответствия (номер и срок действия документа, подтверждающего соответствие, орган, его выдавший);

г) цены на оказываемые услуги (выполняемые работы), а также цены на используемые при этом запасные части и материалы и сведения о порядке и форме оплаты;

д) гарантийные сроки, если они установлены;

е) сведения о сроках выполнения заказов;

ж) указание на конкретное лицо, которое будет оказывать услугу (выполнять работу) и информацию о нем, если это имеет значение исходя из характера услуги (работы).

          Исполнитель при наличии возможности оказать заявленную услугу обязан заключить с потребителем договор. Правилами установлены обязательные условия договора.

          Договор, исполняемый в присутствии потребителя (подкачка шин, диагностические работы, некоторые работы технического обслуживания и ремонта, мойка и другие), может оформляться путем выдачи квитанции, жетона, талона, кассового чека и т.п.

          В случае, если потребитель оставляет исполнителю автомототранспортное средство, исполнитель обязан одновременно с договором составить приемосдаточный акт, в котором указываются комплектность автомототранспортного средства и видимые наружные повреждения и дефекты, сведения о предоставлении потребителем запасных частей и материалов с указанием их точного наименования, описания и цены. Экземпляры договора и приемосдаточного акта выдаются потребителю.

          Договор и приемосдаточный акт заключается в 2-х экземплярах (наряд-заказ, квитанция и иной документ) в письменной форме с обязательным указанием следующих реквизитов: фирменное наименование и юридический адрес автосервиса, (для ИП - информация о государственной регистрации), ФИО и адрес потребителя (телефон), дата приема заказа и срок исполнения, цена выполняемой работы и используемых материалов (деталей), порядок оплаты, марка, модель транспортного средства, гос. знак, номера основных агрегатов, цена транспортного средства (по соглашению сторон), перечень оказываемых услуг и материалов, их стоимость и количество, гарантийные сроки на результаты работы, ФИО лица принимающего заказ, его подпись, а также подпись потребителя об отсутствии претензий при принятии работы.

          Исполнитель не вправе без согласия потребителя оказывать дополнительные услуги (выполнять работы) за плату, а также обусловливать оказание одних услуг (выполнение работ) обязательным исполнением других. Такие условия договора признаются недействительными.

