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ПОРЯДОК ПОЛУЧЕНИЯ И ТРАНСПОРТИРОВАНИЯ  
ОБРАЗЦОВ ПО БАКТЕРИОЛОГИИ

Выдача ОК доверенному лицу Заказчика ОК, исследуемых бактериологическими методами, осуществляется по предъявленной доверенности на получение и транспортировку спецгруза, представляющего образцы с наличием микроорганизмов III – IV групп патогенности,  (самовывозом или транспортной компанией).
Температурный режим транспортировки груза 0+80С. 
Срок транспортировки не более 72 часов.
             
Уполномоченный организацией представитель (доверенное лицо) должен иметь оформленную в установленном порядке Доверенность (оригинал) на получение ОК, подписанную Руководителем организации – Заказчика и документ, удостоверяющий личность.
Примечание.  Предварительной отправки Доверенности (факсом или по электронной почте) не требуется.

При получении ОК доверенное лицо Заказчика и Исполнителя подписывают Акт передачи патогенных биологических агентов (ПБА) в 2-х экземплярах, один из которых передаётся представителю Заказчика вместе с Разрешением на транспортирование спецгруза.

Разрешение на транспортирование спецгруза оформлено Исполнителем, подписано Главным врачом ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербург» и  предназначено для служб контроля.

Образцы для контроля, помещённые в специальную герметично закрывающуюся тару, упакованы в посылочную коробку и опечатаны пломбой. 
Внутри посылочной коробки находится Инструкция по проведению исследований ОК, приложением к которой являются формы (образцы для оформления)  Протокола результатов исследования и Акта уничтожения ПБА.

Специалистам лаборатории следует приступить к работе не позднее 72 часов с момента передачи ОК по Акту.
Исследования выполняются в соответствии с Инструкцией. Протокол результатов исследований, вместе с Актом уничтожения ОК, направляются Провайдеру МСИ по форме, в сроки и по адресам, указанным в Инструкции.
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