Консультационный центр по защите прав потребителей:

ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербург»

191023, г. Санкт-Петербург, ул. Малая Садовая, д. 1
тел.: +7 (812) 571-62-00

Адреса консультационных пунктов в филиалах:
Филиал № 1

189630, Санкт-Петербург, ул. Веры Слуцкой, д. 36, тел. 469-34-61

Филиал обслуживает районы: Колпинский, Московский, Пушкинский, Фрунзенский, г. Павловск

Филиал № 2

195273, Санкт-Петербург, ул. Карпинского, д. 27, тел. тел. 298-29-25, 298-00-55

Филиал обслуживает районы: Выборгский, Калининский

Филиал № 3

195027, г. Санкт-Петербург, ул. Л. Молдагуловой, д. 5, тел. 224-17-30 

Филиал обслуживает районы: Красногвардейский, Невский

Филиал № 4 

191028,Санкт-Петербург, ул. Моховая, д.11, лит. А, тел. 275-88-87

Филиал обслуживает районы: Адмиралтейский, Василеостровский, Центральный

Филиал № 5

197227, Санкт-Петербург, Серебристый бульвар, д.18, корп.3, лит. А,  
тел. 349-36-35, 349-36-40

Филиал обслуживает районы: Кронштадтский, Курортный, Петроградский, Приморский

Филиал № 6

198325, Санкт-Петербург, ул. Отважных, д. 6, тел. 736-94-46 

Филиал обслуживает районы: Кировский, Красносельский, Петродворцовый, г. Ломоносов

ПАМЯТКА

(права потребителя при продаже оружия, его основных частей и патронов к нему)

          Действующее законодательство разрешает приобретать оружие, отнесённое ФЗ «Об оружии» к категории гражданского оружия - оружие, предназначенное для использования гражданами Российской Федерации в целях самообороны, для занятий спортом и охотой, а также используемое в культурных и образовательных целях. 
          Правоотношения в области защиты прав потребителей при продаже оружия, его основных частей (ствол, затвор, барабан, рамка, ствольная коробка) и патронов к нему, помимо ФЗ «Об оружии» и Правил оборота гражданского и служебного оружия и патронов к нему на территории Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 21 июля 1998 г. № 814, 
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регулируются Гражданским кодексом РФ, Законом РФ от 07.02.1992 № 2300-1  «О защите прав потребителей», а также Правилами продажи отдельных видов товаров, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 19.01.1998 г. № 55.           

          Продажа оружия подразумевает обязанность продавца предоставить потребителю информацию, обеспечивающую возможность правильного выбора товаров. Требования к обязательной информации закреплены в статьях 8,9,10,12 Закона РФ «О защите прав потребителей» и конкретизированы в пунктах Правил.
          Продавец обязан довести до сведения покупателя фирменное наименование (наименование) своей организации, место ее нахождения (адрес) и режим работы, размещая указанную информацию на вывеске организации.
          Продавец обязан предоставить информацию о номере и сроке действия лицензии, а также об органе, ее выдавшем. Указанная информация размещается в удобных для ознакомления покупателя местах и в обязательном порядке должна содержать:
- наименование товара;
- место нахождения (адрес), фирменное наименование изготовителя (продавца), место нахождения (адрес) организации (организаций), уполномоченной изготовителем (продавцом) на принятие претензий от покупателей и производящей ремонт и техническое обслуживание товара, для импортного товара - наименование страны происхождения товара;
- сведения об обязательном подтверждении соответствия товаров в порядке, определенном законодательством о техническом регулировании;
- сведения об основных потребительских свойствах товара;
- правила и условия эффективного и безопасного использования товара;
- гарантийный срок, если он установлен для конкретного товара;
- цену в рублях и условия приобретения товаров, в том числе при предоставлении кредита;

- сведения о содержании драгоценных металлов и драгоценных камней в художественно оформленных моделях оружия; 

- порядок возврата продавцу для уничтожения технически неисправных механических распылителей, аэрозольных и других устройств, патронов, снаряженных слезоточивыми или раздражающими веществами, или указанных товаров, срок годности или хранения которых истек. 
          Если приобретаемый покупателем товар был в употреблении или в нем устранялся недостаток (недостатки), покупателю должна быть предоставлена информация об этом.             

          Предпродажная подготовка оружия и патронов может включать распаковку, расконсервацию, чистку и смазку оружия; вскрытие герметичных упаковок патронов; внешний осмотр оружия и патронов, проверку наличия на оружии клейма изготовителя и индивидуального номера и их соответствия установленным образцам и паспортным данным; проверку наличия сведений о проведении в установленном порядке контрольного отстрела огнестрельного оружия с нарезным стволом, о виде, пробе и массе драгоценных металлов, виде, количестве и характеристике вставок из драгоценных камней, используемых в художественно оформленном оружии; проверку комплектности, технического состояния оружия, наличия необходимой информации о товаре и его изготовителе, правильности цены; при необходимости сборку и регулировку оружия.
          Предлагаемые для продажи оружие и патроны должны быть размещены в торговом зале, иметь ярлыки с указанием наименования, марки, модели, цены товара, а также краткие аннотации, содержащие его основные технические характеристики. По требованию покупателя он должен быть ознакомлен с устройством механизма оружия, которое должно демонстрироваться в собранном и технически исправном состоянии. 
          Продажа оружия и патронов осуществляется при представлении покупателем следующих документов:
паспорт или иной документ, удостоверяющий личность покупателя; лицензия на приобретение определенного вида и типа оружия; лицензия либо разрешение на хранение, хранение и ношение оружия (для приобретения основных и запасных частей и патронов к оружию, принадлежащему покупателю); документ, удостоверяющий право покупателя на охоту, и разрешение на хранение и ношение оружия, используемого в целях охоты (для приобретения охотничьего холодного оружия).
          Замена оружия, патронов ненадлежащего качества производится на модели, соответствующие виду и типу, указанным в лицензии (разрешении) покупателя на приобретение (ношение, ношение и хранение) оружия, владельцем которого он является, либо в документе, удостоверяющем его право на охоту.
          Потребителю следует знать, что оружие, его основные части и патроны к нему, если они надлежащего качества, обмену и возврату не подлежат.
