Не зря Санкт-Петербург именуют «культурной столицей» России. Ежедневно в нашем городе проходят десятки развлекательных мероприятий: фестивали, кинопремьеры, выставки известных художников, спортивные матчи, на гастроли в Санкт-Петербург приезжают труппы, артисты, певцы и музыканты со всех уголков мира. Редко встретишь пустой зал: билеты раскупаются задолго до мероприятия.

Покупка билета на концерт, спортивное мероприятие или театральное представление для большинства из нас – дело довольно привычное. Даже если мы выбираемся «в свет» лишь пару раз в год, все равно с покупкой билетов обычно не возникает трудностей. Мы обращаемся к билетным агентам, в билетные кассы концертных залов, театров, стадионов или приобретаем билеты в интернете.
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В гражданско-правовом отношении покупка билета на представление (цирковое, концертное, театральное или иное) является возмездным договором. 

Билет должен содержать некоторые обязательные реквизиты:

-Наименование организации, которая осуществляет организацию мероприятия (включая организационно-правовую форму и ИНН);

-Место нахождение организации;

-Вид услуги (название мероприятия);

-Стоимость услуги.

Обычно, если поход на такое мероприятие состоялся, то мы, заряженные положительными эмоциями, отправляемся домой. А  что делать, если вам по каким-либо причинам необходимо вернуть билет и получить деньги обратно? 

Например, вы купили билет на концерт любимого певца, готовились, ждали, а может, приехали специально из другого города, а концерт отменили. Что же делать?
На отношения между потребителем - физическим лицом и организатором концерта по договору оказания концертных услуг распространяется действие Закона о защите прав потребителей от 07.02.1992 N 2300-1(далее – «Закон»).

 Таким образом, Вы имеете право потребовать от организатора концерта:

1)возмещения полной стоимости билета на концерт, согласно п.1 ст. 28 Закона;

2) полного возмещения убытков, причиненных Вам в связи с нарушением сроков оказания услуги, согласно п.1. ст. 28 Закона (например, Вы оплатили проезд до города, где проходил концерт, и проживание в гостинице);

3) уплаты неустойки в размере 3% цены билета, согласно п.5 ст.28 Закона.
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А что делать и как вернуть деньги за билет, если вы вдруг передумали идти на какое-либо мероприятие?

Согласно ст.32 Закона  вы можете отказаться от исполнения договора об оказании услуг (т.е. возвратить билет) в любое время, но при условии оплаты исполнителю фактически понесенных им расходов. Расходы по продаже вам билетов должны быть подтверждены документально.
Если в силу определенных обстоятельств вы не можете посетить представление, на которое билеты приобретены заранее, то вы согласно указанной выше норме вправе обратиться к организатору с информацией об отказе от исполнения договора и требованием возврата уплаченных за приобретенный билет денежных средств. Обращение по общим правилам составляется в письменной форме, может быть передано лично, а  может быть направленно заказным письмом с уведомлением в адрес организатора.

Если добровольно организатор концерта Ваши требования не выполняет, целесообразнее обратиться в суд с исковым заявлением, в котором Вы изложите вышеуказанные требования, подкрепив их ссылкой на конкретные обстоятельства и приложив соответствующие доказательства (билет, ваше письменное обращение, чеки, квитанции и т.п.)
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Теперь несколько слов о посредниках: как правило, в кассах цирка, дворцов культуры и т.д. реализацией билетов занимаются представители организаторов представлений, концертов, но зачастую мы покупаем билеты и у агентов, чьи пункты продажи билетов расположены по всему городу.

Такую деятельность агентов регулирует ст. 1005 Гражданского кодекса Российской Федерации от 26.01.1996 N 14-ФЗ. В такой деятельности организатор концерта является Принципалом. Принципал поручает Агенту оказывать услуги по распределению, бронированию, оформлению и реализации билетов на различные мероприятия. За свои услуги Агенты берут плату - сервисный сбор. И правила его возврата, если будет произведен возврат билета, желательно уточнять каждый раз, при покупке билетов у агентов. Зачастую стоимость сервисного сбора возврату не подлежит, в связи с тем, что Услуги оказаны Агентом надлежащим образом и в полном объеме, даже в случае отмены мероприятия по вине организатора. Ведь агент в данном случае выступает лишь посредником между вами и организатором, и свою «миссию» он исполнил добросовестно.
Мы рассказали основные моменты, которые нужно помнить, при покупке билетов на развлекательные мероприятия и теперь остается пожелать, чтобы лучшие места всегда доставались именно ВАМ!

Данная памятка составлена на основании следующих нормативно-правовых актов:
- Гражданский кодекс Российской Федерации от 26.01.1996 N 14-ФЗ

- Налоговый  кодекс  РФ от 05.08.2000 № 117-ФЗ

-Закон РФ от 07.02.1992 №2300-1 «О защите прав потребителей»

- Приказ Минкультуры РФ от 17.12.2008г. № 257 «Об утверждении бланков строгой отчетности»
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Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по городу Санкт-Петербургу

ФБУЗ «ЦЕНТР ГИГИЕНЫ И ЭПИДЕМИОЛОГИИ В ГОРОДЕ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ»

Наш адрес: 191023, г. Санкт-Петербург, Малая Садовая, д. 1

e-mail: centr@78cge.ru
Филиал № 1 ФБУЗ "Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербург" в Московском, Фрунзенском, Пушкинском, Колпинском районах и городе Павловске

 
189630, Санкт-Петербург, ул. Веры Слуцкой, д.36              

т./ф. 469-34-61               

Филиал № 2 ФБУЗ "Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербург" в Выборгском и Калининском районах


195273, Санкт-Петербург, ул. Карпинского, д.27  

т./ф. 298-00-00

Филиал № 3 ФБУЗ "Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербург" в Невском и Красногвардейском районах

 
192012, Санкт-Петербург, ул.Ново-Александровская, д.12   т./ф. 224-64-86 

Филиал № 4 ФБУЗ "Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербург" в Адмиралтейском, Василеостровском и Центральном районах

 
191028,Санкт-Петербург, ул. Моховая, д.11, лит. А тел. 273-31-05

Филиал № 5 ФБУЗ "Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербург" в Приморском, Петроградском, Курортном и Кронштадтском районах

 
197227, Санкт-Петербург, Серебристый бульвар, д.18, корп.3, лит.А   т./ф. 349-36-40               

Филиал № 6 ФБУЗ "Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербург" в Кировском, Красносельском, Петродворцовом районах и городе Ломоносов
198325, Санкт-Петербург, ул. Отважных, д.6            

тел. 735-59-43               






ПАМЯТКА ПОТРЕБИТЕЛЮ





ПРОДАЖА БИЛЕТОВ НА РАЗВЛЕКАТЕЛЬНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ
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По вопросам получения консультаций в области защиты прав потребителей, помощи в составлении ПРЕТЕНЗИЙ и ИСКОВЫХ ЗАЯВЛЕНИЙ  обращайтесь в КОНСУЛЬТАЦИОННЫЕ ПУНКТЫ ДЛЯ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ, адреса которых есть на следующей странице











