Ежедневно мы потребляем  коммунальные ресурсы: наслаждаемся кружкой свежезаваренного горячего чая благодаря электричеству, принимаем расслабляющую ванну благодаря  системе водоснабжения, а потом читаем книги и смотрим телевизор в уютной теплой комнате, не задумываясь о том, что согревает нас тепловая энергия в виде горячей воды, бегущей по трубам.

В данной памятке мы собрали для Вас свод основных прав и обязанностей потребителя коммунальных услуг. Данные нормы распространяются, как на собственников, так и на нанимателей помещений в многоквартирных и жилых домах. Памятка составлена на основании Постановления Правительства РФ от 06.05.2011 N 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов». 

Так какие же основные права есть у потребителей коммунальных услуг? 

В первую очередь – это получать коммунальные услуги в необходимых объемах, коммунальные услуги при этом должны быть надлежащего качества.

Если Вас смутили начисленные суммы в ежемесячной квитанции, то Вы имеете право получить от исполнителя сведения о правильности исчисления предъявленного потребителю к уплате размера платы за коммунальные услуги, а также узнать о наличии (об отсутствии) задолженности или переплаты за коммунальные услуги, наличии оснований и правильности начисления исполнителем потребителю неустоек (штрафов, пеней).

Вы можете требовать от исполнителя проведения проверок качества предоставляемых коммунальных услуг, оформления и предоставления акта проверки, акта об устранении выявленных недостатков.

В определенных случаях, указанных в данных Правилах, Вы вправе  требовать изменения размера платы за коммунальные услуги. К таким случаям могут относиться, например, Ваше временное отсутствие в занимаемом жилом помещении, также если коммунальные услуги имеют ненадлежащее качество или поставляются с перерывами, превышающими установленную продолжительность. В двух последних случаях Вы также можете требовать от исполнителя возмещения убытков и вреда, причиненного жизни, здоровью или имуществу потребителя.
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А если к Вам в дом стучаться с проверкой состояния приборов учета, для снятия показаний с приборов учета или для совершения иных действий, то Вы можете потребовать от представителя исполнителя предъявления документов, подтверждающих его личность и наличие у него полномочий на доступ в жилое или нежилое помещение потребителя.

Но помимо прав, у потребителя есть и обязанности, о которых мы также расскажем.

Если Вы вдруг обнаружили неисправность, пожар или аварию во внутриквартирном оборудовании, внутридомовых инженерных системах, а также если имеется иное нарушение качества предоставления коммунальных услуг, то Вы должны  немедленно сообщать о них в аварийно-диспетчерскую службу исполнителя или в иную службу, указанную исполнителем, и при наличии возможности - принимать все меры по устранению таких неисправностей, пожара и аварий.

Чтобы вести учет потребленных коммунальных услуг Вы должны  использовать только те приборы учета,  которые соответствуют требованиям законодательства Российской Федерации об обеспечении единства измерений и прошли поверку. 

Если в вашей квартире (комнате) увеличилось или уменьшилось количество проживающих, то Вы должны уведомить исполнителя не позднее 5 рабочих дней со дня произошедших изменений, в случае если жилое помещение не оборудовано индивидуальным или общим (квартирным) прибором учета.

Чтобы коммунальные услуги поставлялись вовремя, то Вы должны также своевременно и в полном объеме вносить плату за коммунальные услуги.
Помимо прав и обязанностей есть и ряд запретов, нарушение которых может нести опасность для жизни и здоровья Вас и Ваших близких.

Так потребитель не вправе:

-использовать бытовые машины (приборы, оборудование), мощность подключения которых превышает максимально допустимые нагрузки;

 -самовольно демонтировать или отключать обогревающие элементы, предусмотренные проектной и (или) технической документацией на многоквартирный или жилой дом;
-самовольно нарушать пломбы на приборах учета и в местах их подключения (крепления), демонтировать приборы учета и осуществлять несанкционированное вмешательство в работу указанных приборов учета;
-несанкционированно подключать оборудование потребителя к внутридомовым инженерным системам или к централизованным сетям инженерно-технического обеспечения напрямую или в обход приборов учета, вносить изменения во внутридомовые инженерные системы.
Государственный контроль за соответствием качества, объема и порядка предоставления коммунальных услуг требованиям, установленным настоящими Правилами, осуществляется уполномоченными органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации в порядке, установленном уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти в соответствии со статьей 20 Жилищного кодекса Российской Федерации.
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По вопросам получения консультаций в области защиты прав потребителей, помощи в составлении ПРЕТЕНЗИЙ и ИСКОВЫХ ЗАЯВЛЕНИЙ  обращайтесь в КОНСУЛЬТАЦИОННЫЕ ПУНКТЫ ДЛЯ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ, адреса которых есть на следующей странице
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ПАМЯТКА О ПРАВАХ И ОБЯЗАННОСТЯХ ПОТРЕБИТЕЛЯ ПРИ ПОЛУЧЕНИИ КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ
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Филиал № 1 ФБУЗ "Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербург" в Московском, Фрунзенском, Пушкинском, Колпинском районах и городе Павловске


189630, Санкт-Петербург, ул. Веры Слуцкой, д.36


т./ф. 469-34-61





Филиал № 2 ФБУЗ "Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербург" в Выборгском и Калининском районах


195273, Санкт-Петербург, ул. Карпинского, д.27


т./ф. 298-29-25





Филиал № 3 ФБУЗ "Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербург" в Невском и Красногвардейском районах


192012, Санкт-Петербург, ул. ул. Л. Молдагуловой д.5


тел. 248-33-34





Филиал № 4 ФБУЗ "Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербург" в Адмиралтейском, Василеостровском и Центральном районах


191028,Санкт-Петербург, ул. Моховая, д.11, лит. А тел. 275-88-87





Филиал № 5 ФБУЗ "Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербург" в Приморском, Петроградском, Курортном и Кронштадтском районах


197227, Санкт-Петербург, Серебристый бульвар, д.18, корп.3, лит.А   т./ф. 395-45-00





Филиал № 6 ФБУЗ "Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербург" в Кировском, Красносельском, Петродворцовом районах и городе Ломоносов,198325, Санкт-Петербург, ул. Отважных, д.6


тел.


736-94-46














Индивидуальный прибор учета - средство измерения, используемое для определения объемов потребления коммунального ресурса;





Исполнитель –


юридическое лицо (индивидуальный предприниматель), предоставляющие потребителю коммунальные услуги;





Коммунальные услуги - осуществление деятельности исполнителя по подаче потребителям любого коммунального ресурса;





Потребитель –


лицо, пользующееся на праве собственности или ином законном основании помещением в многоквартирном доме, жилым домом, домовладением, потребляющее коммунальные услуги.











