Товар на витрине!

Предлагаемые для продажи товары должны быть сгруппированы по видам, моделям, размерам, ростам и выставлены в торговом зале. С учетом особенностей торговли в торговом зале могут быть выставлены образцы предлагаемых к продаже товаров, по которым покупателю предоставляется возможность выбора и покупки необходимого ему товара.

Как размещаются товары.

Трикотажные, швейные, меховые товары и обувь для мужчин, женщин и детей должны размещаться в торговом зале отдельно. 

Ткани группируются по видам и роду волокна, из которого они изготовлены, меховые товары - по видам меха.

Информация о товаре.

Каждый образец ткани также должен сопровождаться информацией о процентном содержании волокон, из которых она изготовлена, а изделия из меха - информацией о виде меха.
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Памятка потребителю
«Особенности продажи текстильных, трикотажных, швейных и меховых товаров и обуви»
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Текстильные товары (ткани и нетканые материалы и изделия из них), трикотажные изделия, швейные товары (одежда, белье, головные уборы), изделия из меха и обувь до подачи в торговый зал должны пройти предпродажную подготовку, которая включает в себя - распаковку, рассортировку и осмотр товара. 

Во время предпродажной подготовки работники магазина проводят визуальную проверку качества товара (по внешним признакам) и проверяют наличие необходимой информации о товаре и его изготовителе, которая должна быть предоставлена потребителю.  При необходимости проводится чистка и отутюживание изделий и их мелкий ремонт. 
Товары, передаваемые для продажи в зал, должны иметь ярлыки с указанием своего наименования, артикула, цены, размера (для одежды, белья и других швейных изделий, обуви, головных уборов) и роста (для одежды и белья), вида меха и цвета его окраски (для одежды, головных уборов и воротников из меха).
Примерка товара.
Продавец обязан предоставить покупателю швейных, верхних трикотажных изделий, головных уборов, меховых товаров и обуви условия для примерки товаров. Для этой цели торговые залы должны быть оборудованы примерочными кабинами с зеркалами, оснащены банкетками или скамейками, подставками.

Продавец должен.

Лицо, осуществляющее продажу, при отпуске тканей, одежды, меховых товаров и обуви в присутствии покупателя проверяет качество товара (путем внешнего осмотра), точность меры (количества), правильность подсчета стоимости покупки.

Упаковка товара.

Ткани, одежда, меховые товары и обувь передаются покупателю в упакованном виде без взимания за упаковку дополнительной платы.
Товарный чек, обязателен.
В случае если кассовый чек на товар не содержит наименование товара, артикул, сорт (при наличии), вместе с товаром покупателю передается товарный чек, в котором указываются эти сведения, наименование продавца, дата продажи и цена товара и лицом, непосредственно осуществляющим продажу товара, проставляется подпись.
Покупаем ткань!

Отмеривание шерстяных тканей, ватина и других тяжелых, объемных тканей при продаже покупателю производится путем наложения жесткого стандартного метра на ткань, лежащую на прилавке (столе) в свободном состоянии без складок. Тонкие и легкие ткани отмериваются жестким стандартным метром путем отбрасывания ткани на прилавок при свободном без натяжения приложении ткани к метру.

Отмеривание всех видов тканей, кроме шерстяных тканей и трикотажных полотен, может производиться также способом наложения ткани на прилавок (стол), на одной из сторон которого вмонтирована клейменая металлическая мерная лента.
Запрещено законодательством!
Запрещается добавление к покупке отрезной ткани, а также продажа кусков ткани с фабричным ярлыком и клеймом (хазовых концов), если нарушена фабричная отделка и клеймо поставлено не с изнаночной стороны.

Федеральное бюджетное учреждение здравоохранения


 «Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербурге»





Консультационный центр для потребителей





Адрес: Санкт-Петербург, ул. Малая Садовая, д. 1, каб. 15


Т. 571-62-00





Консультационные пункты для потребителей:


Филиал № 1  ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербурге» в Московском, Фрунзенском, Пушкинском, Колпинском районах и городе Павловске 


Адрес: Санкт-Петербург, г. Колпино, ул. В. Слуцкой д. 36


Т. 469-34-61


Филиал № 2 «Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербурге» в Выборгском и Калининском районах


Адрес: Санкт-Петербург, ул. Карпинского д.27


Т. 298-29-25


Филиал № 3 «Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербурге» в Невском и Красногвардейском районах


Адрес: г. Санкт-Петербург, ул. Л. Молдагуловой, д. 5


Т. 248-33-34


Филиал № 4 «Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербурге» в Адмиралтейском, Василеостровском, Центральном районах


Адрес: Санкт-Петербург, ул. Моховая д.11


Т. 275-88-87, 571-62-00


Филиал № 5 «Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербурге» в Приморском, Петроградском, Курортном, Кронштадтском районах


Адрес: Санкт-Петербург, Серебристый бульвар д.18, корп. 3


Т. 395-45-00


Филиал № 6 «Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербурге» в Кировском, Красносельском, Петродворцовом районах и городе Ломоносове


Адрес: Санкт-Петербург, ул. Отважных д.6


Т. 736-94-46














