Стоит помнить! 

 Покупатель не вправе отказаться от товара надлежащего качества, имеющего индивидуально-определенные свойства, если указанный товар может быть использован исключительно приобретающим его потребителем. 
Если товар передан потребителю с нарушениями? 
В случае если покупателю передается товар с нарушением условий договора, касающихся количества, ассортимента, качества, комплектности, тары и (или) упаковки товара, покупатель может не позднее 20 дней после получения товара известить продавца об этих нарушениях. 
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По вопросам получения консультаций в области защиты прав потребителей, помощи в составлении ПРЕТЕНЗИЙ и ИСКОВЫХ ЗАЯВЛЕНИЙ  Вы можете обратится в КОНСУЛЬТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР И ПУНКТЫ ДЛЯ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ адреса и телефоны которых указаны на следующей странице
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Памятка потребителю
«Особенности продажи товаров дистанционным способом»
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Продажей товаров дистанционным способом является приобре-

тение потребителем товаров 
по договору розничной 
купли-продажи, заключаемо-

му на основании ознакомления покупателя с предложенным продавцом описанием товара, способами, исключающими возможность непосредственного ознакомления покупателя с товаром (сеть «Интернет», телевидение (радио), буклеты и каталоги продукции, рекламные проспекты, предоставленные фотоснимки, почтовая связь) либо образцом товара при заключении договора.

Что важно учитывать при покупке товаров?

Предложение о продаже товаров дистанционным способом адресовано неопределённому кругу лиц признаётся публичной офертой, и продавец не вправе отказать потребителю в заключении договора. 

 Продавец обязан информировать потребителей о сроке, в течение которого действует предложение о продаже товара дистанционным способом. 

Когда договор считается заключенным? 
Обязательства продавца по передаче товара и иные обязательства, связанные с передачей товара, возникают с момента получения продавцом соответствующего сообщения покупателя о намерении заключить договор, а договор считается заключенным с момента выдачи продавцом покупателю кассового или товарного чека либо иного документа, подтверждающего оплату товара, или с момента получения продавцом сообщения о намерении покупателя приобрести товар. 

Передача товара!

Продавец обязан передать товар покупателю в порядке и сроки, которые установлены в договоре.

Если в договоре срок доставки товара не определен и отсутствуют возможности определить этот срок, товар должен быть передан продавцом в разумный срок.

Обязательство, не исполненное в разумный срок, продавец должен выполнить в 7-дневный срок со дня предъявления покупателем требования о его исполнении. 

В случае если доставка товара произведена в установленные договором сроки, но товар не был передан покупателю по его вине, последующая доставка производится в новые сроки, согласованные с продавцом, после повторной оплаты покупателем стоимости услуг по доставке товара. 
Продавец обязан передать покупателю товар, качество которого соответствует договору и информации, представленной покупателю при заключении договора, а также информации, доведенной до его сведения при передаче товара (в технической документации, прилагаемой к товару, на этикетках, путем нанесения маркировки либо иными способами, предусмотренными для отдельных видов товаров). 
Срок возврата товара. 
Покупатель вправе отказаться от товара в любое время до его передачи, а после передачи товара - в течение 7 дней.

В случае если информация о порядке и сроках возврата товара надлежащего качества не была предоставлена в письменной форме в момент доставки товара, покупатель вправе отказаться от товара в течение 3 месяцев с момента передачи товара.

Возврат товара надлежащего качества возможен только в случае, если сохранены его товарный вид, потребительские свойства, а также документ, подтверждающий факт и условия покупки указанного товара. Отсутствие у покупателя указанного документа не лишает его возможности ссылаться на другие доказательства приобретения товара у данного продавца. 

Федеральное бюджетное учреждение здравоохранения


 «Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербурге»





Консультационный центр для потребителей





Адрес: Санкт-Петербург, ул. Малая Садовая, д. 1, каб. 15


Т. 571-62-00





Консультационные пункты для потребителей:


Филиал № 1  ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербурге» в Московском, Фрунзенском, Пушкинском, Колпинском районах и городе Павловске 


Адрес: Санкт-Петербург, г. Колпино, ул. В. Слуцкой д. 36


Т. 469-34-61


Филиал № 2 «Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербурге» в Выборгском и Калининском районах


Адрес: Санкт-Петербург, ул. Карпинского д.27


Т. 298-29-25


Филиал № 3 «Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербурге» в Невском и Красногвардейском районах


Адрес: г. Санкт-Петербург, ул. Л. Молдагуловой, д. 5


Т. 248-33-34


Филиал № 4 «Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербурге» в Адмиралтейском, Василеостровском, Центральном районах


Адрес: Санкт-Петербург, ул. Моховая д.11


Т. 275-88-87, 571-62-00


Филиал № 5 «Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербурге» в Приморском, Петроградском, Курортном, Кронштадтском районах


Адрес: Санкт-Петербург, Серебристый бульвар д.18, корп. 3


Т. 395-45-00


Филиал № 6 «Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербурге» в Кировском, Красносельском, Петродворцовом районах и городе Ломоносове


Адрес: Санкт-Петербург, ул. Отважных д.6


Т. 736-94-46














